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INFORMACIÒN DE LA ENCUESTA

• Total Asistentes 45

• Total Encuestados 25

• La Rendición de Cuentas fue transmitida en directo a

través de la señal de televisión regional de Tele pacífico.



1. ¿Cómo se enteró de la realización de la 
Audiencia Pública?

2015

a. Por aviso 
público

19%

b. Internet
12%

c. A través de 
la comunidad 

4%

d. Invitación 
directa 

65%



2.La explicación sobre el procedimiento de las 
intervenciones en la jornada de Rendición de 
Cuentas fue: 

2015

a. Clara 
84%

b. Confusa 
12%

c. No responde
4%



3. Considera usted que los canales de
participación habilitados en la jornada de
Rendición de Cuentas para los ciudadanos fueron:

2015

a. Suficientes 
84%

b. Insuficientes         
16%

c. No responde
0%



4. La información presentada en la jornada de 
Redición de Cuentas responde a sus intereses: 

2015

a. Si
76%

b. No                           
20%

c. No responde
4%



5. Según su experiencia, la jornada de Rendición
de Cuentas permitió a los ciudadanos y usuarios
de los servicios de la Corporación Autónoma
Regional del Valle del Cauca:

2015

a. Evaluar la 
Gestión

39%

b. Informarse 
de la gestión 

anual  
19%

c. Proponer 
mejoras a los 

servicios
13%

d. Presentar 
Quejas                                  

13%

e. No 
responde

16%



6. Volvería a participar en otra jornada de
Audiencia Pública de Rendición de Cuentas de la
Corporación Autónoma Regional del Valle del
Cauca:

2015

a. Si
96%

b.  No                           
0%

c. No responde
4%



7. La jornada de Rendición de Cuentas dio a
conocer los resultados de la gestión de la
Corporación:

2015

a. Si
76%

b. No                           
16%

c. No responde
8%



8. ¿Usted consultó la información sobre la gestión
de la Corporación Autónoma Regional del Valle del
Cauca antes de la Rendición de Cuentas?

2015

a. Si
48%

b. No                           
36%

c. No responde
16%


